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ĐƠN XIN THỰC NGHIỆM TAI PHÒNG THÍ NGHIỆM 
VIỆN TN & MT BIỂN
Kính gửi: Ban  lãnh đạo cơ quan Viện Tài nguyên và Môi trường Biển.
Tên tôi là:  Lê Xuân Sinh – Nghiên cứu sinh Viện Khoa học và Cong nghệ Môi trường – Trường ĐH Bách Khoa, Hà Nội.
Tôi đang thực hiện đề tài: “Nghiên cứu khả năng tích tụ thủy ngân trong nghêu Bến Tre (Meretrix lyrata) ở khu vực cửa sông Bạch Đằng – Hải Phòng”. Công việc cụ thể là thí nghiệm ở bãi nuôi nghêu khu vực cửa sông Bạch Đằng và thí nghiệm phân tích thủy ngân trong mô nghêu, môi trường nước và trầm tích. Được sự đồng ý của hai thầy hướng dẫn  cho việc thực hiện đề tài, tôi xin được thực hiện thí nghiệm và làm việc tại Viện Tài Nguyên và Môi trường Biển vì các lý do sau đây:

· Phòng thí nghiệm có trang thiết bị đầy đủ về hướng chuyên môn Khoa học và Công nghệ Biển.

· Viện ở cách khu vực thí nghiệm là 20 km nên quá trình thao tác và vận chuyển mẫu từ hiện trường thuận lợi hơn khi tiến hành tại Viện Khoa học và Công nghệ Môi trường Bách Khoa.
· PGS-TS. Trần Đức Thanh -thầy hướng dẫn 2 là chuyên gia của Viện TN &MT biển sẽ giúp tôi nghiên cứu trong thời gian làm việc tại phòng thí nghiệm.

Tôi viết đơn này xin được Ban lãnh đạo Viện TN &MT Biển chấp thuận cho tôi thực hiện thí nghiệm và làm việc trong thời gian thực hiện đề tài luận án tiến sỹ từ 17/5/2010 đến 17/5/2014. Tôi xin chân thành cảm ơn Quý cơ quan. 
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